Anne Frank, une histoire d'aujourd'hui : l'exposition au CESE

Précision de date DU 9 AU 11 AVRIL 2024



Catégorie Évènements Date de publication Publiée le 05/04/2024 Chapeau

Du 9 au 11 avril, le CESE accueille l'exposition itinérante "Anne Frank, une histoire d'aujourd'hui" de la Maison Anne Frank (Amsterdam).

Corps

Anne Frank, une histoire d'aujourd'hui

Seconde exposition itinérante internationale de la Maison Anne Frank, cette exposition a déjà accueilli plus de 10 millions de visiteurs dans le monde, parmi lesquels près d'un million en France et plus de 100 000 en Belgique francophone, Suisse romande et Europe francophone.

L'histoire d'Anne Frank en est le fil rouge. Des photographies de l'album de famille sont présentées en regard de

documents qui illustrent le contexte historique. Le déroulement chronologique permet de parcourir l'Histoire de la fin de la Première Guerre mondiale à 1945. La dernière partie de l'exposition est consacrée au Journal d'Anne Frank et à son impact, ainsi qu'à une réflexion sur la période de 1945 à nos jours.

Anne Frank, une histoire d'aujourd'hui

au Palais d'Iéna - du 9 au 11 avril 2024 à partir de 10 ans

Entrée libre tous les jours de 10h à 18h (dernière entrée à 17h30)

Crédits photo : ©Collection Maison Anne Frank.

Tags:

• exposition

© - copyright CESE - Mai 2024